

## **В Барун-Хемчикском районе местный житель обвиняется в убийстве знакомого**

21 января 2013 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района республики поступило заявление местной жительницы о безвестном с 16 декабря 2012 года исчезновении ее 19-летнего сына. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям установлено лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 19-летний не работающий, ранее судимый житель Барун-Хемчикского района, По версии следствия 16 декабря 2012 года молодые люди распивали спиртное в доме подозреваемого. В связи с тем, что потерпевший не переставая просил куртку обвиняемого, последний, разозлившись, нанес один удар ножом в спину потерпевшего. От полученного ранения молодой человек скончался на месте. После этого обвиняемый, с целью сокрытия следов преступления, бросил тело потерпевшего в люк теплотрассы, находящийся недалеко от сельской школы. В настоящее время в отношении подозреваемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается. Информация предоставлена Барун-Хемчикским межрайонным следственным отделом.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612275>